
 

 

Objava za medije 

LG će prvi komercijalizirati 4K OLED televizore  

 

LG na tržište donosi budućnost televizije zajedno s najboljim od tehnologije i zapanjujućim 

iskustvom gledanja 

  

Zagreb, 25. kolovoza 2014. – LG Electronics (LG) je najavio početak prodaje prvih na svijetu OLED 

televizora s 4K (3840 x 2160) razlučivošću. Dostupni u veličinama zaslona od 77 i 65 inča (modeli 

77EG9700 i 65EC9700), LG-evi 4K OLED televizori donose trenutno najbolju tehnologiju zaslona – 

zakrivljeni panel sastavljen od organskih dioda koje emitiraju svjetlost u Ultra HD kvaliteti. Ovaj 

televizor naglašava superiornost OLED tehnologije u usporedbi s uobičajenim tehnologijama 

zaslona te pruža nevjerojatno iskustvo gledanja. Ukratko, ovo je budućnost televizije. 

LG-ev 4K OLED televizor sadrži napredni panel koji je razvio LG Display i koji koristi LG-evu tehnologiju 

Four-Color Pixel WRGB. Uz 33 milijuna podpiksela koji zajedno stvaraju najvjernije boje i beskonačan 

omjer kontrasta, gledatelji će imati dojam kao da gledaju prizor u stvarnosti. Bogatiji, svjetliji i prirodniji 

tonovi te pikseli koji sami emitiraju svjetlost jamče dublju crnu, a kratko vrijeme odziva omogućava 

televizoru da prikazuje pokrete prirodno, bez titranja ili zamućenja. 

„LG-ev 4K OLED televizor je vrhunac tehnološkog dostignuća i nove paradigme koja će promijeniti 

dinamiku sljedeće generacije tržišta televizora“, rekao je Hyun-hwoi Ha, predsjednik Uprave kompanije LG 

Home Entertainment. „Kao sljedeći korak u razvoju tehnologije zaslona, OLED će imati važnu ulogu u 

preoblikovanju naše industrije. Uvjeren sam da će upravo 4K OLED promijeniti pravila igre.“ 

Smješten na postolju u obliku lista, tanak, zakrivljeni zaslon LG-evog 4K OLED televizora moderan je i 

pruža iskustvo nalik onom u kinu. Televizori 65EC9700 i 77EG9700 mogu se postaviti i na zid, a LG-ev 

višekanalni ULTRA SURROUND sustav zvuka osigurava audio performanse koje su dostojne superiorne 

kvalitete slike. Dizajniran u suradnji s priznatim stručnjacima za zvuk iz tvrtke Harman Kardon, ULTRA 

SURROUND stvara bogato, detaljno okruženje koje naglašava uranjajuće iskustvo gledanja. 

LG-ev 4K OLED televizor, dobitnik nagrade Best of Innovations na ovogodišnjem sajmu CES, koristi 

platformu webOS jednostavnu za uporabu i nudi niz praktičnih značajki i funkcija razvijenih na temelju 

koncepata Simple Connection, Simple Switching i Simple Discovery. webOS je nedavno dobio priznanje na 

dodjeli nagrada EISA (European Imaging and Sound Association) za iznimno intuitivno korisničko sučelje. 
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„OLED televizori trebali bi po prodajnim rezultatima nadmašiti LCD televizore u sljedećih nekoliko godina, 

a nijedna kompanija se za to nije pripremila bolje od LG-a“, rekao je Hyun-hwoi Ha. „Prednosti OLED-a su 

očite. Nema pogoršanja u kvaliteti slike, a problemi poput zamućenja, distorzije slike i curenja boje na 

zakrivljenim LED televizorima, kod zakrivljenih OLED televizora jednostavno ne postoje. 4K OLED 

televizor predstavlja izvanrednu vrijednost za potrošača kad je riječ o reprodukciji boja, omjeru kontrasta, 

prikazu detalja i kutu vidljivosti.“ 

LG će početi primati predbilježbe za svoje 65-inčne i 77-inčne 4K OLED televizore ovaj tjedan u Koreji, a 

uskoro će biti dostupni i na tržištima Sjeverne Amerike i Europe. Posjetitelji sajma IFA mogu vidjeti LG-ev 

4K OLED televizor u dvorani 11.2 u Messe Berlin od 5. do 10. rujna.  

*** 

O tvrtki LG Electronics, Inc 

LG Electronics, Inc. (KSE: 066570.KS) je globalni predvodnik i tehnološki inovator na području potrošačke elektronike, mobilnih 

komunikacija i kućanskih aparata. Tvrtka ima 87.000 zaposlenika na 113 lokacija diljem svijeta, a u 2013. ostvarila je prodaju od 

53,10 milijardi američki dolara na globalnoj razini. LG je podijeljen na pet poslovnih jedinica: kućna zabava, mobilne komunikacije, 

kućanski aparati, klimatizacijski uređaji i energetska rješenja te dijelovi vozila. LG je jedan od vodećih proizvođača televizora s 

ravnim zaslonom, mobilnih uređaja, klimatizacijskih uređaja, perilica rublja te hladnjaka. 2013. ENERGY STAR® proglasio je LG 

Electronics svojim partnerom godine. Za dodatne informacije posjetite www.LGnewsroom.com 

 

 

O kompaniji LG Electronics Home Entertainment  

Kompanija LG Electronics Home Entertainment globalni je igrač u segmentu AV proizvoda, monitora, osobnih računala i nosivih 

uređaja. Tvrtka neprestano pomiče granice tehnologije stvarajući uređaje elegantnog dizajna bogate značajkama koji 

zadovoljavaju potrebe potrošača na globalnoj razini. LG je predan poboljšavanju života potrošača  inovativnim proizvodima iz 

segmenta kućne zabave predvođenih nagrađivanim OLED, 4K ULTRA HD te CINEMA 3D pametnim televizorima s novom 

platformom webOS. Za dodatne informacije posjetite www.LG.com.  
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